
   

    

 

 

これからも地域とつながって 
 ８月２４日（木）に、今年度第３回目の「コミュニテ

ィスクール学校運営協議会（以下「CS 学校運営協議

会」）」が開催されました。今回は「学校支援の仕組みづ

くり」というテーマのもと「熟議」を行いました。 

この「熟議」という言葉、聞き慣れないかもしれませ

んが、「学校と地域住民で『熟慮』と『議論』を重ねなが

ら課題解決をめざす対話」のことで、活発な議論により、

的確に多くの人の意見を反映することを目指していま

す。少しくだけた言い方をすれば、「子どものためにで

きることを､みんなで話し合い、まずはトライしてみよう」という会になります。

特に、今年度は「対話だけにとどまることなく、具体的な行動につなげていこう」

ということを目標としています。 

学校運営協議会の皆様からは､様々なご意見が出されました。 

お互いに顔を見合わせながら、時には笑い声も聞こえる穏やかな雰囲気の中、

予定していた時間があっという間に過ぎるほど活発な話合いが行われました。 

今回の熟議では、以下のことが具体的実践事項として決定しました。 

子どもたちのために、地域としてできることを本気で話し合っていただきありがと

うございました。子どもたちのよりよい成長には、保護者の皆様、地域の皆様のお力添

えは欠かせません。引き続き、ご協力いただきますようよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 学校教育目標 ： 夢に向かって進み、共に幸せな未来を拓く 

発  行  日：令和５年８月２８日（月） 

発行責任者：渡 辺  博 明  

 岩根小ホームページ 

令和５年度 岩根小学校だよりNo１０（地域版No１０） 

 

○ できるところから地域の協力を仰ぎ、岩根小ボランティアリストをつくってはどうか。 

○ いずれはSNSを活用し、広く人材を集められるようなシステムを考えてはどうか。まずは、

ご協力いただける方にお声がけをし、少しずつボランティアメンバーを募っていきたい。 

○ 様々な組織が別個に活動するのではなく、顔を合わせて一緒に活動することで、連携が深ま

っていくのではないか。PTAの奉仕作業などに、CS学校運営協議会も参加してはどうか。。 

○ 学校の畑を耕しているが、肥料や水やりの仕方、害虫駆除の方法などについても、専門的な

助言はできる。学校からのお声がけがあれば、いつでも力を貸したい。 

○ CS学校運営協議会と保護者との顔の見える関係をつくるため、１１月のＰＴＡ奉仕作業へ

の参加をＰＴＡ役員会に提案する。 

○ 学習ボランティアを地域に呼びかけ、学校につないでいく。その際、人材リストの作成も同

時に行う。「学習支援部会」の定例会を開催し、みんなで意見を出し合い、無理なく少しずつ進

めていく。 

率直に考えを伝え合う「熟議」 

○土曜・日曜・祝日の連絡はメールでお願いします。iwane-e@fcs.ed.jp 
 

 



力作を絶賛 ～第３回防犯標語・交通安全啓発標語コンクール～ 
CS 学校運営協議会終了後、「第３回防犯標語・交通安全啓発標

語コンクール」の審査を行いました。このコンクールは令和３年度

より続いてます。CS 学校運営協議会の「熟議」の中で生まれたア

イディアです。今年度で第３回目となります。子どもたち自身が標

語を考えることを通して、防犯及び交通安全の意識を高めることを

ねらいとしています。これもCS学校運営協議会の成果の一つです。 

選ばれた標語は、どの作品も力作ぞろいで甲乙つけがたかったの

ですが、最終的に、以下の標語が選ばれました。 

CS学校運営協議会の皆様は、「うまい表現だねえ。」「うーん、どの作品も味があるなあ。」など

とつぶやきながら真剣に選定されていました。その結果、以下の作品が選ばれました。 

一生懸命、標語を考えてきた子どもたちに心からの拍手を送ると共に、丁寧に審査をいただきま

したCS学校運営協議会の皆様に心から感謝いたします。 
 

熱中症に注意 
２学期が始まって1週間が過ぎましたが、毎

日、異常なまでの暑さが続いています。 

学校では、室内の温度調整、定期的な水分補

給の指示等をしながら、お子さんの体調管理に

努めています。また、熱中

症警戒アラートに基づき、

校庭や体育館での活動を

制限しながら、健康面に留

意をしているところです。 

登下校も注意が必要です。引き続き、水筒の

準備をいただき、いつでも水分補給ができるよ

うご協力をお願いします。また、帽子やネック

クーラーなどの熱中症対策もご協力ください。 

学校で体調が優れないときは、迅速にご家庭

に連絡をいたします。また、ご

家庭で、お子さんの体調が優れ

ないときは、無理せずに家で休

養するようお願いいたします。 

お宝発見！～卒業記念写真帳～ 

今年度、本校は創立150周年を迎えます。例

年以上に、岩根の歴史、歩みを振り返る場面が

増えていきます。１５０周年に引き寄せられる

ように、昭和15、17年度の卒業記念写真帳が

見つかりました。古物を扱う方が、学校にとっ

て大切な資料に違いないと、わざわざ届けに来

てくださいました。 

写真から当時の様子を知ることができます。

いつか、お披露目する機会を持ちたいと思いま

す。皆様のお宅にも貴重なお宝はありますか？ 

力作ぞろいの標語を審査 

熱中症計で随時計測 

＜防犯標語＞ 

○ 最優秀賞 「エスエヌエス さそわれたけど 会わないで」 ６年 T・A（女子） 

○ 優 秀 賞  「一つだけ 自分の命 大切に」         ６年 H・Y（女子） 

○ 優 秀 賞  「気をつけて それはサギかも 知れないよ」  ６年 M・M（女子）  

＜交通安全啓発標語＞ 

○ 最優秀賞 「気を付けよう ながら運転 悔い一生」  ６年 H・K（男子） 

○ 優 秀 賞  「ヘルメット 命を守る 宝物」      ６年 E・Y（男子） 

○ 優 秀 賞  「一瞬の 気の緩みから 事故おきる」   ６年 Y・R（男子） 

８０年以上も前の思い出が詰まっていました。 


